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— ~ BAY(Purpose) :
1. TEESIRMIERAEMGIETNE, DIRRELMNE -
2. SOP BYzEHKIR -
3. {EE3QC audit By -
— -~ #iE(Scope):
FLEI = E ISR R EE g E A -
= -~ A% (Description):
1. AR T B R IR SRR BRI D SRR AR D BT kg f -om)

RO BRT bEAA 4 WA | ETER| BORE
I 0.15 0.08

M1.1 0.22 0.11

M1.2 0.32 l0.16

M1.4 0.48 0.24 #0

M1.6 0.7 0.35

IM1.7 1.0 0.5

|M1.8 1.1 0.55

I;az 1.5 0.75 +30%
M2.2 2 1 #1 - 0%
M2.5 3.2 1.6

|M2.6 4.5 2

IM3 6 3

|M3.5 10 5

l4 16 8 #2

M4.5 21 10.5

M5 30 15

M6 50 25

#4-40 UNC 4.5 2.5 #4 FEMG
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Remark: #----- Wi, FRERYRYENRE - FEIReBE WA - B
YRR Tl i MW, T ERE e 2 I RERZ -

THE, RTEBAVORE - HEEEAE - REEMEE, /A
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X, B RRTREF, 154K ME SUHERR EEGIRR STt E LB ARSI T -
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#71(Torque)
#h, 2—ERERRe  E B -
Hh e E—RRES - R EREEAE -
1, REF S R{EFRIERR R -
N
T=F*]L»
T: 877 (kef * cm)
F: fEFJ7 (kef)
L: {EFERERE (cm)
1.
E—RERE 20cn &, 7FF Skef 277 -

= 100cm >
1&—— S0cm——>

(—20cmei
ZN

d

S kef 2 kef 1 kef

Bl T2 F * LA |
 #B79.T = S(kef) * 20(cm) = 100 (kef * cm)
= 2(kgf) * 50(cm)
= 1(kgf) * 100(cm)
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BARF(HBAET) LRI FIE B EARR , i F A R (E AR
BB VIR, R F R B8 -

il ks b
. # 1S il El
#  |kef-cm N-m Ibf-in
B |kefm 1bf-Ft
gf_cm 0Zf-in
|1 kgf-m = 100 kgf-cm 1 N-m = 100 N-cm 1 1bf-Ft = 12 Ibf-in
& |1 kgf-cm = 1000 gf-cm 1 lbf-in = 16 0Zf-in

1 kgf-cm = 10 kgf-mm
NI |1 kgf-cm = 0.098967 N-m 1 N-m = 10,197 kgf-cm 1 1bf-in = 1.15 kgf-cm
#E |1 kgf-om = 0.867962 1bf-1n |1 N-m = 8.85 1bf-in 1 1bf-in = 0.112985 N-m
1 kgf-cm = 0.07233 1bf-Ft 1 N-m = 0.737562 1bf-Ft {1 1bf-Ft = 13.825 kgf-cm
1bf-Ft = 0.001356 N-m

B89 (1 kef = 9.807 N 1 N =0.101972 kef 1 1bf = 0.453592
#WHE |1 kef = 2.205 1bf 1 N = 0.224809 Ibf kef

1 1bf = 4,448 N

(1 1b = 16 0Zf)
RE |l cm = 0.393701 in 1 m=3.281 Ft 1 in = 2.54 ¢m
|::E 1y 1 Ft = 0.305 cm

(1 Ft = 12 in)
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